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Вічні цінності людини

(для учнів 8 класу)

Мета: Формувати усвідомлене поняття «життя»,його 

унікальність,цінність,значущість для кожної особистості; розвивати в підростаючого покоління моральні чесноти,шляхетність,почуття милосердя; сприяти вихованню високих морально-етичних якостей,виробляти активну життєву позицію.

Обладнання:вирізка серця,картки для роботи в групі,клубок ниток,схема слів

Форма проведення: година спілкування

Хід уроку
Епіграф: 
Пам’ятай ! Життя є дар,великий дар.
 І той,хто його не цінує

 Цього не заслуговує.
  (Леонардо да Вінчі)
І. Вступне слово вчителя

Дорогі діти!На сьогоднішній годині спілкування я хочу звернутися до вашої душі. Душа-це сховище таємниць і почуттів,спогадів та всього доброго і злого,це внутрішній світ людини. Людське життя…Неповторне і звичне,радісне і сумне,сповнене глибоких переживань,солодке,як мед,і гірке як полин,переплетене чорними і червоними тонами,як у пісні «червоне-то любов,а чорне-то журба»
Сьогодні ми поговоримо про цінності . Людина-найбільша цінність на Землі,творець усіх земних благ.

Учень . (Вірш «Ти знаєш,що ти-людина?»,В.Симоненко)

Ти знаєш, що ти — людина.
Ти знаєш про це чи ні?
Усмішка твоя — єдина,
Мука твоя — єдина,
Очі твої — одні.
 
Більше тебе не буде.
Завтра на цій землі
Інші ходитимуть люди,
Інші кохатимуть люди —
Добрі, ласкаві й злі.
 
Сьогодні усе для тебе —
Озера, гаї, степи.
І жити спішити треба,
Кохати спішити треба —
Гляди ж не проспи!
 
Бо ти на землі — людина,
І хочеш того чи ні —
Усмішка твоя — єдина,
Мука твоя — єдина,
Очі твої — одні.
II. Мотивація навчальної діяльності учнів.
Вчитель.
Якщо ми дамо відповідь на питання то дізнаємося ключове слово без якого людина б не існувала. Якими ж рисами повинна бути наділена людина,щоб про неї говорили лише добре?
1. Ставлення до життя.(Життєрадісність)
2. Спілкування з іншими людьми.(Ввічливість)
3. Вміння говорити правду за будь-яких обставин.(Чесність)
4. Відношення у всіх справах і стосунках.(Порядність)
5. Ставлення до інших.(Людяність)
Вчитель. 

Склавши виділені букви отримаємо слово «життя»

Життя-це джерельце,а що ж слід робити,щоб воно було чистим і прозорим?
 III. Ігрові моменти.

Вчитель.

1) Дібрати епітети до слова «життя» (Мозкова атака)



Що ж таке життя?
Життя – це певний проміжок часу,заповнений різноманітними подіями,переживаннями,радощами, смутками ,які тривають від народження до смерті.

Робота в групах.

Доповнити список цінностей,які можуть принести щастя в житті.(Сім’я,…)

IV.  Сприйняття матеріалу
Вчитель.

1. Чи задумувалися ви над тим ,хто дає вам радощі щасливого дитинства?Кому зобов’язані тим , що живете, радієте , користуєтесь благами буття.
Вірш Д.Павличка

Учениця. 
Роби добро,мені казала мати

І чисту совість не віддай за шати!»

Благословенний мамин заповіт

Ніхто в мені не зможе поламати.

Вчитель.

- А що ж таке добро?
- Яка вона добра людина ? 
- Чи легко бути добрим?

Учениця. 
Навчаймося добра,як вчаться мови діти,
Щоб потім все життя його творить святе.

Плекаймо крізь роки троянди ніжні й жито,

Тримаймо у серцях,як сонце золоте.
Вчитель.
 Милосердя і доброта – як два крила,на яких тримається людство.
Милосердя. Яким важливим і необхідним воно є у нашому житті. Чи завжди проявляємо людяність,доброзичливість,допомогу до тих,хто так цього потребує.

· Як ви розумієте слово «милосердя?»
(Милосердя-це діяльне добро,тобто таке,яке виявляється у наших вчинках. Воно є втіленням високої любові до ближніх)
Мозковий штурм.

Доберіть до цього слова синоніми
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Як ви гадаєте,які риси характеру мають бути притаманні милосердній людині?

Вчитель.

Розповідь із життя.
Якось старенька мати приїхала до свого сина,який жив у місті,привезла різних гостинців із села. Син попросив матір прогулятися містом. Гуляючи,старенька часто зупинялася, щоб перепочити. Вони сіли в сквері на лавку. Син відійшов і сказав,що скоро повернеться . Довго виглядала мати свого рідного сина,але він не повернувся. Коли люди питали,як вона сюди потрапила,старенька відповідала,що заблукала. Адже її син учений,він не міг залишити її,запевняла мати. Вона не могла й подумати,що він її залишив назавжди.
· Чи є серце в такої людини?
· Якщо є, то яке воно?
VII. Гра «Скажи добре слово»
Я тримаю в руках клубочок ниток. Нехай ця ниточка,як ниточка Аріадни,об’єднає нас любов’ю наших сердець. А кожен до кого потрапить клубочок має сказати своє слово з приводу нашої сьогоднішньої розмови. Можна розпочати такими словами «Я думаю..», «Я хочу…»,і т.д.
І ось клубочок попав до мене тому я хочу вам дещо сказати:»

Вчитель.

Добро і людяність плекайте в душах.

Аби між вами не було байдужих,

Щоб ви спішили радість принести

Даруйте людям ласку і тепло

VIII. Підсумок уроку.
 Моральні цінності втілюють у собі найрізноманітніші прояви добра. До них належать:добро,любов,дружба,свобода,справедливість,милосердя тощо. Дані чинники,які ми ще не розглянули розглянемо на наступних класних годинах.
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